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№ Розділ І. Загальні положення 

1 Терміни, які вживаються в 

тендерній документації 

Тендерну документацію розроблено відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – 

Закон) та постанови КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» (далі – Особливості; 

Постанова 1178). Терміни вживаються у значенні, 

наведеному в Законі та Постанові 1178. 

2 Інформація про замовника 

торгів 

 

2.1 повне найменування  

КП "Пирятинський міський водоканал" 

ЄДРПОУ  31873639 

2.2 місцезнаходження  

37000, Україна, Полтавська область, Пирятин, вул. 

Приудайський узвіз, буд.31 

 

2.3 посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв'язок з учасниками 

 Уповноважена особа з публічних закупівель Володимр 

Юрійвич ЯРМОЛЕНКО 

37000, Україна, Полтавська область, Пирятин, вул. 

Приудайський узвіз, буд.31 

Т +380535831575, ел. Пошта: vodokanal315@ukr.net 

2.4. Очікувана вартість закупівлі 7299745грн. з ПДВ 

3 Процедура закупівлі Відкриті торги з особливостями 

4 Інформація про предмет 

закупівлі 

 

4.1 назва предмета закупівлі та код  

за ДК 021:2015 (CPV 2008) 

(Будівництво водозабірного вузла та ділянки 

водопровідної мережі для поліпшення господарсько-

питного водопостачання населення м. Пирятин, вул. 

Урожайна Полтавської області)  - ДК 021:2015: 45230000-

8 — Будівництво трубопроводів, ліній зв’язку та 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/2289-17


 

електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних 

доріг; вирівнювання поверхонь 

4.2 опис окремої частини (частин) 

предмета закупівлі (лота), щодо 

якої можуть бути подані 

тендерні пропозиції  

Не передбачено поділ закупівлі на лоти. Закупівля 

здійснюється в цілому. 

4.3 місце, де повинні бути виконані 

роботи чи надані послуги, їх 

обсяги 

Місце виконання робіт: 37000, Україна, Полтавська 
область, Пирятин, вул. Приудайський узвіз, буд.31 

 

Обсяг закупівлі: відповідно до тендерної документації, а 

саме: Додатку № 2 «Інформація про необхідні технічні, 

якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі» 

4.4 строк поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

31.12.2023р. 

5 Недискримінація учасників 5.1. Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм 

власності та організаційно-правових форм беруть участь 

у процедурах закупівель на рівних умовах. 

Замовник забезпечує вільний доступ усіх учасників до 

інформації про закупівлю, передбаченої цим Законом та 

Особливостями. 

6 Інформація про валюту, у якій 

повинно бути розраховано та 

зазначено ціну тендерної 

пропозиції 

6.1. Валютою тендерної пропозиції є національна 

валюта України - гривня. 

 

7 Інформація про мову (мови), 

якою (якими) повинно бути 

складено тендерні пропозиції 

7.1. Під час проведення процедур закупівель усі 

документи, що готуються замовником, викладаються 

українською мовою. 

7.2. Під час проведення процедури закупівлі усі 

документи, що мають відношення до тендерної 

пропозиції та складаються безпосередньо учасником, 

викладаються українською мовою.  

У разі надання інших документів складених  мовою 

іншою ніж українська мова, такі документи повинні 

супроводжуватися перекладом українською мовою, 

переклад (або справжність підпису перекладача) - 

засвідчений нотаріально або легалізований у 

встановленому законодавством України порядку. 

Тексти повинні бути автентичними, визначальним є 

текст, викладений українською мовою. 

Розділ ІІ. Порядок унесення змін та надання роз’яснень до тендерної документації 

1 Процедура надання 

роз’яснень щодо тендерної 

документації  

1.1. Фізична/юридична особа має право не пізніше ніж 

за три дні до закінчення строку подання тендерної 

пропозиції звернутися через електронну систему 

закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо 

тендерної документації та/або звернутися до замовника 

з вимогою щодо усунення порушення під час 



 

проведення тендеру. Усі звернення за роз’ясненнями та 

звернення щодо усунення порушення автоматично 

оприлюднюються в електронній системі закупівель без 

ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. 

Замовник повинен протягом трьох днів з дати їх 

оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом 

оприлюднення його в електронній системі закупівель. 

 1.2. У разі несвоєчасного надання замовником 

роз’яснень щодо змісту тендерної документації 

електронна система закупівель автоматично зупиняє 

перебіг відкритих торгів. 

1.3. Для поновлення перебігу відкритих торгів замовник 

повинен розмістити роз’яснення щодо змісту тендерної 

документації в електронній системі закупівель з 

одночасним продовженням строку подання тендерних 

пропозицій не менш як на чотири дні. 

2 Внесення змін до тендерної 

документації 

2.1. Замовник має право з власної ініціативи або у разі 

усунення порушень вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, викладених у висновку органу 

державного фінансового контролю відповідно до статті 

8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі 

рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної 

документації строк для подання тендерних пропозицій 

продовжується замовником в електронній системі 

закупівель таким чином, щоб з моменту внесення змін 

до тендерної документації до закінчення кінцевого 

строку подання тендерних пропозицій залишалося не 

менше чотирьох днів. 

2.2. Зміни, що вносяться замовником до тендерної 

документації, розміщуються та відображаються в 

електронній системі закупівель у вигляді нової редакції 

тендерної документації додатково до початкової 

редакції тендерної документації. Замовник разом із 

змінами до тендерної документації в окремому 

документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. 

Зміни до тендерної документації у 

машинозчитувальному форматі розміщуються в 

електронній системі закупівель протягом одного дня з 

дати прийняття рішення про їх внесення. 

Розділ ІІІ. Інструкція з підготовки тендерної пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання 

тендерної пропозиції 

Тендерна пропозиція подається в електронному 

вигляді шляхом заповнення електронних форм, та 
завантаження файлів з: 

- інформацією щодо відповідності учасника 

вимогам, визначеним пунктом 44 Постанови (учасник 

процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, 

зазначених в пункті 44 Постанови (крім абзацу 

чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411


 

декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури 

закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких документів, 

що підтверджують відсутність підстав, визначених у 

цьому пункті (крім абзацу чотирнадцятого цього 

пункту), крім самостійного декларування відсутності 

таких підстав учасником процедури закупівлі 

відповідно до абзацу шістнадцятого цього пункту); 

- інформацією про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі, а також 

відповідну технічну специфікацію (згідно Додатку 2 до 

цієї тендерної документації); 

- документами, що підтверджують повноваження 

посадової особи або представника учасника процедури 

закупівлі щодо підпису документів тендерної 

пропозиції; 

- документом, що підтверджує надання учасником 

забезпечення тендерної пропозиції (якщо таке 

забезпечення передбачено оголошенням про проведення 

процедури закупівлі). 

- Замовник не приймає до розгляду тендерну 

пропозицію, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначена Замовником в 

оголошенні про проведення відкритих торгів. У разі, 

подання учасником тендерної пропозиції із вартістю, 

яка є більшою ніж очікувана, така пропозиція буде 

відхилена, відповідно до Постанови 1178 (підпункт 2 

пункт 41). 

Повноваження щодо підпису документів тендерної 

пропозиції уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі підтверджується:  

- у разі, якщо учасником є юридична особа, то 

учасник надає документ, який підтверджує її 

повноваження (наказ про призначення керівника 

підприємства на посаду або протокол/рішення учасників 

чи акціонерів про призначення керівника або виписку з 

протоколу засновників про призначення директора, 

президента, голови правління і т. д. або довіреність 

керівника учасника, яка засвідчує повноваження 

уповноваженої особи на підпис тендерної пропозиції 

або інше (документи, які підтверджують статус та 

повноваження особи, яка видала доручення чи 

довіреність додаються).  

- у разі, якщо учасником є фізична особа або 

фізична особа-підприємець – копією паспорта 

громадянина України (у разі, якщо тендерну пропозицію 

буде підписувати уповноважена учасником особа 

необхідно додатково надати нотаріально посвідчену 

довіреність, яка засвідчує повноваження уповноваженої 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n413


 

особи на підпис тендерної пропозиції) або копією 

іншого документу, передбаченого п. 1 ч. 1 ст. 13 Закону 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр 

та документи, що підтверджують громадянство України, 

посвідчують особу чи її спеціальний статус». 

У випадку, якщо учасник не є громадянином України, 

то надається копія всіх сторінок паспортного документу 

іноземця та/або посвідки на постійне проживання, що 

підтверджує таку особу (переклад таких документів на 

українську мову повинен бути засвідчений нотаріусом). 

У разі якщо тендерна пропозиція подається 

об'єднанням учасників, у складі тендерної пропозиції 

надається документ про створення такого об'єднання.   

Замовник не вимагає від учасників засвідчувати 

документи (матеріали та інформацію), що подаються у 

складі тендерної пропозиції підписом уповноваженої 

особи, якщо такі документи (матеріали та інформація) 

надані у формі електронного документа через 

електронну систему закупівель із накладанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису відповідно до вимог 

Закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» та «Про електронні довірчі 

послуги». 

Кожен учасник має право подати тільки одну 

тендерну пропозицію (у тому числі до визначеної в 

тендерній документації частини предмета закупівлі 

(лота). 

Ціна тендерної пропозиції не може перевищувати 

очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену в 

оголошенні про проведення відкритих торгів.  

Документи, що не передбачені законодавством для 

учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі 

фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у складі 

тендерної пропозиції. 

Всі визначені цією тендерною документацією 

документи тендерної пропозиції завантажуються в 

електронну систему закупівель у вигляді скан-копій, 

придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «..pdf.», «..jpeg.», тощо), зміст та вигляд 

яких повинен відповідати оригіналам відповідних 

документів, згідно яких виготовляються такі скан-копії. 

Документи, що складаються учасником, повинні бути 

оформлені належним чином у відповідності до вимог 

законодавства в частині дотримання письмової форми 

документу, складеного суб’єктом господарювання. 

Документи, що складені Учасником та подаються ним у 

складі пропозиції, повинні бути відскановані з 

оригіналів документів, та містити такі реквізити: дата, 

вихідний номер, прізвище, ім'я та підпис уповноваженої 

особи Учасника. Копії інших документів мають бути 

засвідчені у порядку, визначеному законодавством. 



 

 Під час використання електронної системи 

закупівель з метою подання тендерних пропозицій та їх 

оцінки документи та дані створюються та подаються 

учасником з урахуванням вимог законів України «Про 

електронні документи та електронний документообіг» 

та «Про електронні довірчі послуги», тобто тендерна 

пропозиція у будь-якому випадку повинна містити 

накладений  електронний підпис, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного 

підпису/уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі, повноваження якої щодо підпису документів 

тендерної пропозиції підтверджуються відповідно до 

поданих документів, що вимагаються цієї тендерної 

документації. 

За підроблення документів учасник торгів несе 

кримінальну відповідальність згідно зі статтею 358 

Кримінального Кодексу України.  

Учасник торгів несе відповідальність за зміст 

поданої ним пропозиції та за достовірність інформації, 

зазначеної у поданій ним пропозиції.  

2 Забезпечення тендерної 

пропозиції 

Тендерна пропозиція обов’язково повинна 

супроводжуватись електронною банківською 

гарантією у розмірі до 0.5 % від очікуваної вартості, 

а саме: 36498.73 грн., що підтверджує надання 

Учасником забезпечення тендерної пропозиції. 

Електронна банківська гарантія повинна бути 

оформлена відповідно до вимог постанови 

Правління Національного банку України від 

15.12.2004р. № 639 та Наказу Міністерства 

економіки, торгівлі та сільського господарства 

України № 2628 від 14.12.2020 року, має бути із 

безумовним зобов’язанням банку відшкодувати за 

першою письмовою вимогою Замовника на рахунок:  
р/р UA113052990000026004041206828 в  АТ КБ 

“Приватбанк”, код ЄДРПОУ 31873639,   

ІПН 318736316236, св. № 100021475 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

“ПИРЯТИНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ”  

Місцезнаходження: 37000 Полтавська область м. 

Пирятин вул. Приудайський узвіз, 31 

Строк дії забезпечення тендерної пропозиції повинен 

бути не меншим строку дії тендерної пропозиції. В разі 
продовження терміну дії тендерної пропозиції, дія 

забезпечення тендерної пропозиції повинна бути 

подовженою Учасником на відповідний термін. 

Банківська установа, що надає Учаснику банківську 

гарантію, має бути не внесена до переліку банків з 

тимчасовою адміністрацією у стадії ліквідації, що 

документально підтверджується. Гарантія має 

надаватися банківською установою (далі – Гарант) на 

користь Замовника (далі – Бенефіціара) з метою 



 

забезпечення належного виконання учасником торгів 

(далі – Принципал) своїх обов'язків, пов’язаних із 

участю останнього у закупівлі (поданням тендерної 

пропозиції), що проводиться відповідно до цієї 

тендерної документації. Разом із банківською гарантією 

до електронної системи публічних закупівель надається 

у електронному форматі копія документа про 

повноваження особи, котра підписує банківську 

гарантію. Усі витрати, пов'язані з поданням 

забезпечення тендерної пропозиції, здійснюються за 

рахунок коштів Учасника, не компенсуються 

Замовником, в тому числі і при відміні та скасуванні 

торгів. Серед обов’язкового переліку документів, 

обов’язок подання яких Гаранту покладається на 

Бенефіціара для підтвердження своєї вимоги про сплату 

гарантійного забезпечення, не має бути документів, 

отримання (надання) яких залежить від волі інших осіб, 

а не виключно від Бенефіціара. При цьому, документи, 

що стосуються проведення закупівлі (оголошення, 

протоколи тощо), надаються Гаранту в копіях, що 

засвідчуються Бенефіціаром. Умови наданої гарантії 

мають передбачати те, що одержана вимога 

(повідомлення) Бенефіціара, що надсилається, є 

достатньою умовою для банку-гаранта сплатити кошти 

Бенефіціару за гарантією, якщо така вимога 

(повідомлення) та документи, обумовлені в гарантії, 

відповідатимуть умовам, які містяться в наданій 

гарантії, а також отримані протягом строку дії гарантії і 

способом, зазначеним у гарантії. 

3 Умови повернення чи 

неповернення забезпечення 

тендерної пропозиції 

Забезпечення тендерної пропозиції не повертається 

у разі: 

1) відкликання тендерної пропозиції учасником 

після закінчення строку її подання, але до того, як сплив 

строк, протягом якого тендерні пропозиції вважаються 

дійсними; 

2) непідписання договору про закупівлю учасником, 

який став переможцем тендеру; 

3) ненадання переможцем процедури закупівлі 

(крім переговорної процедури закупівлі) у строк, 

визначений  пунктом 44 Постанови, документів, що 

підтверджують відсутність підстав, 

установлених  пунктом 44 Особливостей; 
4) ненадання переможцем процедури закупівлі 

(крім переговорної процедури закупівлі) забезпечення 

виконання договору про закупівлю після отримання 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, 

якщо надання такого забезпечення передбачено 

тендерною документацією. 

Забезпечення тендерної пропозиції повертається 

учаснику у разі: 



 

1) закінчення строку дії тендерної пропозиції та 

забезпечення тендерної пропозиції, зазначеного в 

тендерній документації; 

2) укладення договору про закупівлю з учасником, 

який став переможцем процедури закупівлі (крім 

переговорної процедури закупівлі); 

3) відкликання тендерної пропозиції до закінчення 

строку її подання; 

4) закінчення тендеру в разі неукладення договору 

про закупівлю з жодним з учасників, які подали тендерні 

пропозиції. 

4 Строк дії тендерної 

пропозиції, протягом якого 

тендерні пропозиції 

вважаються дійсними 

4.1. Тендерні пропозиції вважаються дійсними протягом 

90 днів із дати кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій.  

4.2.  До закінчення зазначеного строку замовник має 

право вимагати від учасників процедури закупівлі 

продовження строку дії тендерних пропозицій. Учасник 

процедури закупівлі має право: 

відхилити таку вимогу, не втрачаючи при цьому 

наданого ним забезпечення тендерної пропозиції; 

погодитися з вимогою та продовжити строк дії поданої 

ним тендерної пропозиції і наданого забезпечення 

тендерної пропозиції. 

У разі необхідності учасник процедури закупівлі має 

право з власної ініціативи продовжити строк дії своєї 

тендерної пропозиції, повідомивши про це замовникові 

через електронну систему закупівель. 

5 Вимоги, встановлені статтею 

16 та 17 Закону і пунктом 44 

Особливостей 

**У разі участі об’єднання 

учасників підтвердження 

відповідності кваліфікаційним 

критеріям  здійснюється з 

урахуванням узагальнених 

об’єднаних показників кожного 

учасника такого об’єднання на 

підставі наданої об’єднанням 

інформації. 

 

5.1.  У разі закупівлі послуг або робіт замовник вимагає 

від учасників процедури закупівлі (у тому числі 

об’єднання учасників) подання ними документально 

підтвердженої інформації про їх відповідність 

кваліфікаційному критерію (кваліфікаційним 

критеріям) відповідно до статті 16 Закону (Додаток 1 до 

тендерної документації). 

- Відповідність вимогам, встановленим статтею  

17 Закону та пунктом 44 Постанови - учасник 

процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, 

зазначених в пункті 44 Постанови (крім абзацу 

чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній 

системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Замовник не вимагає від учасника процедури 

закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких документів, 

що підтверджують відсутність підстав, визначених у 

цьому пункті (крім абзацу чотирнадцятого цього 

пункту), крім самостійного декларування відсутності 

таких підстав учасником процедури закупівлі 

відповідно до абзацу шістнадцятого цього пункту), у 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n1250
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n411
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n413


 

тому числі об’єднанням учасників. 

Замовник може прийняти рішення про відмову 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих 

торгах та може відхилити тендерну пропозицію 

учасника процедури закупівлі в разі, коли учасник 

процедури закупівлі не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю з цим 

самим замовником, що призвело до його дострокового 

розірвання, і було застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків - протягом трьох років з 

дати дострокового розірвання такого договору. Учасник 

процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, 

зазначених у цьому абзаці, може надати підтвердження 

вжиття заходів для доведення своєї надійності, 

незважаючи на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах. Для цього учасник 

(суб’єкт господарювання) повинен довести, що він 

сплатив або зобов’язався сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування завданих збитків. Якщо 

замовник вважає таке підтвердження достатнім, 

учаснику процедури закупівлі не може бути відмовлено 

в участі в процедурі закупівлі.  

На виконання вимоги п. 44 Особливостей, учасник 

повинен надати довідку у довільній формі про те, що 

учасник має/не має досвіду співпраці з замовником цієї 

закупівлі та виконав/не виконав свої зобов’язання за 

раніше укладеним договором про закупівлю з цим 

самим замовником, що призвело/не призвело до його 

дострокового розірвання, і було/не було застосовано 

санкції у вигляді штрафів та/або відшкодування збитків 

- протягом трьох років з дати дострокового розірвання 

такого договору (якщо таке зобов’язання мало місце). 

Учасник процедури закупівлі, що перебуває в 

обставинах, зазначених у абз. 14 п. 44 Постанови,  

повинен  надати підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи на наявність 

відповідної підстави для відмови в участі у відкритих 

торгах. Для цього учасник (суб’єкт господарювання) 

повинен довести, надавши відповідне документальне 

підтвердження, що він сплатив або зобов’язався 

сплатити відповідні зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків. 

5.2. Відсутність документів, що не передбачені 

законодавством для учасників - юридичних, фізичних 

осіб, у тому числі фізичних осіб - підприємців, у складі 

тендерної пропозиції, не може бути підставою для її 

відхилення замовником. В такому разі Учаснику 

необхідно надати довідку у довільній формі із 

зазначенням відповідного факту та з посиланням на 

законодавчі підстави, які передбачають неподання 

відповідних документів. 



 

6 Інформація про необхідні 

технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

6.1. Учасники процедури закупівлі повинні надати у 

складі тендерних пропозицій інформацію та документи, 

які підтверджують відповідність тендерної пропозиції 

учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до предмета закупівлі, установленим 

замовником.  

6.2. Інформація про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі подається 

Учасником відповідно до Додатку 2 до тендерної 

документації.  

6.3. Усі посилання на конкретні марку, виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи 

послугу (роботу) певного суб’єкта господарювання, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, які мають місце у тендерній 

документації, вживаються у значенні «…. «або 

еквівалент». 

7 Інформація про маркування, 

протоколи випробувань або 

сертифікати, що 

підтверджують відповідність 

предмета закупівлі 

встановленим замовником 

вимогам (у разі потреби) 

7.1. Замовник, у разі потреби, може вимагати від 

учасників підтвердження того, що пропоновані ними 

товари, послуги чи роботи за своїми екологічними чи 

іншими характеристиками відповідають вимогам, 

установленим у тендерній документації. У разі 

встановлення екологічних чи інших характеристик 

товару, роботи чи послуги замовник повинен в 

тендерній документації зазначити, які маркування, 

протоколи випробувань або сертифікати можуть 

підтвердити відповідність предмета закупівлі таким   

характеристикам (дана вимога не стосується цієї 

закупівлі).  

7.2. Якщо учасник не має відповідних маркувань, 

протоколів випробувань чи сертифікатів і не має 

можливості отримати їх до закінчення кінцевого строку 

подання тендерних пропозицій із причин, від нього не 

залежних, він може подати технічний паспорт на 

підтвердження відповідності тим же об’єктивним 

критеріям. Замовник зобов’язаний розглянути 

технічний паспорт і визначити, чи справді він 

підтверджує відповідність установленим вимогам, із 

обґрунтуванням свогорішення (дана вимога не 

стосується цієї закупівлі).  

7.3. Якщо замовник посилається в тендерній 

документації на конкретні маркування, протокол 
випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти 

маркування, протоколи випробувань чи сертифікати, що 

підтверджують відповідність еквівалентним вимогам 

(дана вимога не стосується цієї закупівлі). 



 

8 Внесення змін або 

відкликання тендерної 

пропозиції учасником 

8.1. Учасник процедури закупівлі має право внести 

зміни до своєї тендерної пропозиції або відкликати її до 

закінчення кінцевого строку її подання без втрати свого 

забезпечення тендерної пропозиції. Такі зміни або заява 

про відкликання тендерної пропозиції враховуються 

якщо вони отримані електронною системою закупівель 

до закінчення кінцевого строку подання тендерних 

пропозицій. 

9 Інформація про 

субпідрядника/співвиконавця 

(у випадку закупівлі робіт чи 

послуг) 

9.1.     Учасник в складі тендерної пропозиції надає 

довідку з інформацією про повне найменування та 

місцезнаходження щодо кожного суб’єкта 

господарювання, якого учасник планує залучати до 

виконання робіт як субпідрядника/співвиконавця у 

обсязі не менше ніж 20 відсотків від вартості договору 

про закупівлю. 

    Якщо не планується залучення до виконання робіт як 

субпідрядника/співвиконавця в обсязі 20 відсотків і 

більше від вартості договору про закупівлю, то учасник 

повинен надати довідку в довільній формі щодо 

незалучення субпідрядника/співвиконавця. 

Розділ IV. Подання та розкриття тендерної пропозиції 

1 Кінцевий строк подання 

тендерної пропозиції 

1.1. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 

00:00 год 23.09.2023року. 24.09.2023року 

1.2. Отримана тендерна пропозиція автоматично 

вноситься до реєстру отриманих тендерних пропозицій.  

1.3. Електронна система закупівель автоматично формує 

та надсилає повідомлення учаснику про отримання його 

пропозиції із зазначенням дати та часу. Тендерні 

пропозиції, отримані електронною системою закупівель 

після закінчення строку подання, не приймаються та 

автоматично повертаються учасникам, які їх подали.  

2 Дата та час розкриття 

тендерної пропозиції 
2.1  Дата і час розкриття тендерних пропозицій 
визначається електронною системою закупівель 
автоматично в день оприлюднення замовником 
оголошення про проведення відкритих торгів в 
електронній системі закупівель. 
Відкриті торги проводяться без застосування 

електронного аукціону. 

Електронною системою закупівель після закінчення 

строку для подання тендерних пропозицій, визначеного 

замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, розкривається вся інформація, зазначена в 

тендерній пропозиції (тендерних пропозиціях), у тому 

числі інформація про ціну/приведену ціну тендерної 

пропозиції (тендерних пропозицій). 

Розділ V. Оцінка тендерної пропозиції 



 

1 Перелік критеріїв та методика 

оцінки тендерної пропозиції із 

зазначенням питомої ваги 

критерію 

1.1.  Оцінка тендерної пропозиції проводиться 

електронною системою закупівель автоматично на 

основі критеріїв і методики оцінки, визначених 

замовником у тендерній документації, шляхом 

визначення тендерної пропозиції найбільш економічно 

вигідною. 

1.2. Єдиним критерієм оцінки згідно даної процедури 

відкритих торгів є ціна (питома вага критерію – 100%).  

Відкриті торги проводяться без застосування 

електронного аукціону. 

        Електронною системою закупівель після 

закінчення строку для подання тендерних пропозицій, 

визначеного замовником в оголошенні про проведення 

відкритих торгів, розкривається вся інформація, 

зазначена в тендерній пропозиції (тендерних 

пропозиціях), у тому числі інформація про 

ціну/приведену ціну тендерної пропозиції (тендерних 

пропозицій). Крок пониження 0.5% під час аукціону 

Не підлягає розкриттю інформація, що обґрунтовано 

визначена учасником як конфіденційна, у тому числі 

інформація, що містить персональні дані. 

Конфіденційною не може бути визначена інформація 

про запропоновану ціну, інші критерії оцінки, технічні 

умови, технічні специфікації та документи, що 

підтверджують відповідність кваліфікаційним 

критеріям відповідно до статті 16 Закону, і документи, 

що підтверджують відсутність підстав, визначених 

пунктом 44 Особливостей. Замовник, орган оскарження 

та Держаудитслужба мають доступ в електронній 

системі закупівель до інформації, яка визначена 

учасником процедури закупівлі конфіденційною. 

Протокол розкриття тендерних пропозицій формується 

та оприлюднюється електронною системою закупівель 

автоматично в день розкриття тендерних пропозицій.  

1.3. До оцінки тендерних пропозицій приймається сума, 

що становить загальну вартість тендерної пропозиції 

кожного окремого учасника, розрахована з урахуванням 

вимог щодо технічних, якісних та кількісних 

характеристик предмету закупівлі, визначених цією 

документацією, в тому числі з урахуванням включення 

до ціни податку на додану вартість (ПДВ), якщо учасник 

є платником ПДВ, інших податків та зборів, що 

передбачені чинним законодавством, та мають бути 

включені таким учасником до вартості товарів, робіт або 

послуг. 

1.4.  Замовник розглядає тендерну пропозицію, яка 

визначена найбільш економічно вигідною відповідно до 

цих особливостей (далі - найбільш економічно вигідна 

тендерна пропозиція), щодо її відповідності вимогам 

тендерної документації. 

Строк розгляду найбільш економічно вигідної тендерної 

пропозиції не повинен перевищувати п’яти робочих днів 



 

з дня визначення її електронною системою закупівель 

найбільш економічно вигідною. Такий строк може бути 

аргументовано продовжено замовником до 20 робочих 

днів. У разі продовження строку замовник оприлюднює 

повідомлення в електронній системі закупівель 

протягом одного дня з дня прийняття відповідного 

рішення. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку тендерних пропозицій, 

розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої, яка вважається в такому випадку найбільш 

економічно вигідною, у порядку та строки, визначені 

Особливостями. 

 

2 Опис та приклади 

формальних (несуттєвих) 

помилок, допущення яких 

учасниками не призведе до 

відхилення їх тендерних 

пропозицій.  

Формальними (несуттєвими) вважаються помилки, що 

визначені в переліку формальних помилок наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України № 710 від 15.04.2020 

року, що зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 29 липня 2020 р. за N 715/34998.  

Опис формальних помилок: 

а) Інформація/документ, подана учасником процедури 

закупівлі у складі тендерної пропозиції, містить 

помилку (помилки) у частині: 

 - уживання великої літери; 

 - уживання розділових знаків та відмінювання слів у 

реченні; 

 - використання слова або мовного звороту, 

запозичених з іншої мови; 

зазначення унікального номера оголошення про 

проведення конкурентної процедури закупівлі, 

присвоєного електронною системою закупівель та/або 

унікального номера повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю - помилка в цифрах; 

 - застосування правил переносу частини слова з рядка 

в рядок; 

 - написання слів разом та/або окремо, та/або через 

дефіс; 

 - нумерації сторінок/аркушів (у тому числі кілька 

сторінок/аркушів мають однаковий номер, пропущені 
номери окремих сторінок/аркушів, немає нумерації 

сторінок/аркушів, нумерація сторінок/аркушів не 

відповідає переліку, зазначеному в документі). 

б) Помилка, зроблена учасником процедури закупівлі 

під час оформлення тексту документа/унесення 

інформації в окремі поля електронної форми тендерної 

пропозиції (у тому числі комп'ютерна коректура, 

заміна літери (літер) та/або цифри (цифр), 

переставлення літер (цифр) місцями, пропуск літер 



 

(цифр), повторення слів, немає пропуску між словами, 

заокруглення числа), що не впливає на ціну тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі та не 

призводить до її спотворення та/або не стосується 

характеристики предмета закупівлі, кваліфікаційних 

критеріїв до учасника процедури закупівлі (у разі їх 

застосування). 

в) Невірна назва документа (документів), що 

подається учасником процедури закупівлі у складі 

тендерної пропозиції, зміст якого відповідає вимогам, 

визначеним замовником у тендерній документації.   

г) Окрема сторінка (сторінки) копії документа 

(документів) не завірена підписом та/або печаткою 

учасника процедури закупівлі (у разі її використання). 

д) У складі тендерної пропозиції немає документа 

(документів), на який посилається учасник процедури 

закупівлі у своїй тендерній пропозиції, при цьому 

замовником не вимагається подання такого документа 

в тендерній документації. 

е) Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

не містить власноручного підпису уповноваженої 

особи учасника процедури закупівлі, якщо на цей 

документ (документи) накладено її кваліфікований 

електронний підпис. 

є) Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

складений у довільній формі та не містить вихідного 

номера. 

ж) Подання документа учасником процедури закупівлі 

у складі тендерної пропозиції, що є сканованою 

копією оригіналу документа/електронного документа. 

з) Подання документа учасником процедури закупівлі 

у складі тендерної пропозиції, який засвідчений 

підписом уповноваженої особи учасника процедури 

закупівлі та додатково містить підпис (візу) особи, 

повноваження якої учасником процедури закупівлі не 

підтверджені (наприклад, переклад документа 

завізований перекладачем тощо). 

и) Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, що 

містить (містять) застарілу інформацію про назву 

вулиці, міста, найменування юридичної особи тощо, у 

зв'язку з тим, що такі назва, найменування були 

змінені відповідно до законодавства після того, як 

відповідний документ (документи) був (були) поданий 

(подані). 

і) подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції, в 

якому позиція цифри (цифр) у сумі є некоректною, при 

цьому сума, що зазначена прописом, є правильною. 



 

ї) Подання документа (документів) учасником 

процедури закупівлі у складі тендерної пропозиції в 

форматі, що відрізняється від формату, який 

вимагається замовником у тендерній документації, 

при цьому такий формат документа забезпечує 

можливість його перегляду. 

Приклади формальних помилок*: 

- «Інформація в довільній формі» замість «Інформа-

ція»,  «Лист-пояснення» замість «Лист», «довідка» за-

мість «гарантійний лист», «інформація» замість «дові-

дка»;  

-  «м.київ» замість «м.Київ»; 

- «поряд -ок» замість «поря – док»; 

- «ненадається» замість «не надається»»; 

- «______________№_____________» замість 

«14.08.2020 №320/13/14-01» 

- учасник розмістив (завантажив) документ у форматі 

«JPG» замість  документа у форматі «pdf» 

(PortableDocumentFormat)». 

* - наведений перелік прикладів формальних помилок не 

є вичерпним. 

3 Інша інформація 3.1. Усі документи, які мають бути надані учасником 

згідно з вимогами, передбаченими Тендерною 

документацією, мають бути чинними на дату розкриття 

його тендерної пропозиції.  

3.2. У разі неможливості надати відповідний документ, 

Учасник надає лист-пояснення, в якому зазначає 

причини ненадання такого документа. 

3.3.  Згідно з п. 2 Особливостей, аномально низька ціна 

тендерної пропозиції (далі - аномально низька ціна) - 

ціна/приведена ціна найбільш економічно вигідної 

тендерної пропозиції, яка є меншою на 40 або більше 

відсотків середньоарифметичного значення 

ціни/приведеної ціни тендерних пропозицій інших 

учасників процедури закупівлі, та/або є меншою на 30 

або більше відсотків наступної ціни/приведеної ціни 

тендерної пропозиції. Аномально низька ціна 

визначається електронною системою закупівель 

автоматично за умови наявності не менше двох 

учасників, які подали свої тендерні пропозиції щодо 

предмета закупівлі або його частини (лота). 

3.4.  Учасник процедури закупівлі, який надав 

найбільш економічно вигідну тендерну пропозицію, що 

є аномально низькою, повинен надати протягом одного 

робочого дня з дня визначення найбільш економічно 

вигідної тендерної пропозиції обґрунтування в довільній 

формі щодо цін або вартості відповідних товарів, робіт 

чи послуг тендерної пропозиції. 

Замовник може відхилити аномально низьку 

тендерну пропозицію, якщо учасник не надав належного 



 

обґрунтування зазначеної в ній ціни або вартості, та 

відхиляє аномально низьку тендерну пропозицію в разі 

ненадходження такого обґрунтування протягом строку, 

визначеного абзацом п’ятим цього пункту. 

Обґрунтування аномально низької тендерної 

пропозиції може містити інформацію про: 

досягнення економії завдяки застосованому 

технологічному процесу виробництва товарів, порядку 

надання послуг чи технології будівництва; 

сприятливі умови, за яких учасник процедури 

закупівлі може поставити товари, надати послуги чи 

виконати роботи, зокрема спеціальну цінову 

пропозицію (знижку) учасника процедури закупівлі; 

отримання учасником процедури закупівлі 

державної допомоги згідно із законодавством. 

3.5. Замовник може відхилити тендерну пропозицію з 

аномально низькою ціною, у разі якщо учасник не надав 

обґрунтування  аномально низької ціни тендерної 

пропозиції протягом строку, визначеного абз. 5 п. 38 

Особливостей.  

3.6. Якщо замовником під час розгляду тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі виявлено 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані учасником процедури закупівлі у тендерній 

пропозиції та/або подання яких передбачалося 

тендерною документацією, він розміщує у строк, який 

не може бути меншим ніж два робочі дні до закінчення 

строку розгляду тендерних пропозицій, повідомлення з 

вимогою про усунення таких невідповідностей в 

електронній системі закупівель. 

3.7.  Під невідповідністю в інформації та/або 

документах, що подані учасником процедури закупівлі 

у складі тендерній пропозиції та/або подання яких 

вимагається тендерною документацією, розуміється у 

тому числі відсутність у складі тендерної пропозиції 

інформації та/або документів, подання яких 

передбачається тендерною документацією (крім 

випадків відсутності забезпечення тендерної пропозиції, 

якщо таке забезпечення вимагалося замовником, та/або 

відсутності інформації (та/або документів) про технічні 

та якісні характеристики предмета закупівлі, що 

пропонується учасником процедури в його тендерній 

пропозиції). Невідповідністю в інформації та/або 

документах, які надаються учасником процедури 

закупівлі на виконання вимог технічної специфікації до 

предмета закупівлі, вважаються помилки, виправлення 

яких не призводить до зміни предмета закупівлі, 

запропонованого учасником процедури закупівлі у 



 

складі його тендерної пропозиції, найменування товару, 

марки, моделі тощо. 

3.8. Повідомлення з вимогою про усунення 

невідповідностей повинно містити наступну 

інформацію: 

1) перелік виявлених невідповідностей; 

2) посилання на вимогу (вимоги) тендерної 

документації, щодо яких виявлені невідповідності; 

3) перелік інформації та/або документів, які повинен 

подати учасник для усунення виявлених 

невідповідностей. 

3.9. Замовник не може розміщувати щодо одного й того 

ж учасника процедури закупівлі більш ніж один раз 

повідомлення з вимогою про усунення невідповідностей 

в інформації та/або документах, що подані учасником 

процедури закупівлі у складі тендерній пропозиції, крім 

випадків, пов’язаних з виконанням рішення органу 

оскарження. 

3.10.Учасник процедури закупівлі виправляє 

невідповідності в інформації та/або документах, що 

подані ним у своїй тендерній пропозиції, виявлені 

замовником після розкриття тендерних пропозицій, 

шляхом завантаження через електронну систему 

закупівель уточнених або нових документів в 

електронній системі закупівель, протягом 24 годин з 

моменту розміщення замовником в електронній системі 

закупівель повідомлення з вимогою про усунення таких 

невідповідностей.  

3.11.Замовник розглядає подані тендерні пропозиції з 

урахуванням виправлення або невиправлення 

учасниками виявлених невідповідностей. 

 

3.12. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних 

для даної закупівлі дозволів, ліцензій, сертифікатів на 

предмет закупівлі, та інших документів, обов’язкова 

наявність яких передбачена чинним законодавством 

України, та самостійно несе всі витрати на їх отримання.  

 

3.13.  За результатами розгляду та оцінки тендерної 

пропозиції замовник визначає переможця процедури 

закупівлі та приймає рішення про намір укласти договір 

про закупівлю відповідно до Закону з урахуванням цих 

особливостей. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням 

інформації, наданої учасником процедури закупівлі, до 
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органів державної влади, підприємств, установ, 

організацій відповідно до їх компетенції. 

У разі отримання достовірної інформації про 

невідповідність учасника процедури закупівлі вимогам 

кваліфікаційних критеріїв, наявність підстав, 

визначених пунктом 44 цих особливостей, або факту 

зазначення у тендерній пропозиції будь-якої 

недостовірної інформації, що є суттєвою під час 

визначення результатів відкритих торгів, замовник 

відхиляє тендерну пропозицію такого учасника 

процедури закупівлі. У разі коли учасник процедури 

закупівлі стає переможцем кількох або всіх лотів, 

замовник може укласти один договір про закупівлю з 

переможцем, об’єднавши лоти. 

4 Відхилення тендерних 

пропозицій 

4.1. Замовник відхиляє тендерну пропозицію із 

зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі: 

зазначив у тендерній пропозиції недостовірну 

інформацію, що є суттєвою для визначення результатів 

відкритих торгів, яку замовником виявлено згідно 

з абзацом другим пункту 39 цих особливостей; 

не надав забезпечення тендерної пропозиції, якщо 

таке забезпечення вимагалося замовником; 

не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в інформації 

та/або документах, що подані ним у складі своєї 

тендерної пропозиції, та/або змінив предмет закупівлі 

(його найменування, марку, модель тощо) під час 

виправлення виявлених замовником невідповідностей, 

протягом 24 годин з моменту розміщення замовником в 

електронній системі закупівель повідомлення з вимогою 

про усунення таких невідповідностей; 

не надав обґрунтування аномально низької ціни 

тендерної пропозиції протягом строку, 

визначеного абзацом п’ятим пункту 38 цих 

особливостей; 

визначив конфіденційною інформацію, що не може 

бути визначена як конфіденційна відповідно до 

вимог абзацу другого пункту 36 цих особливостей; 

є громадянином Російської Федерації/Республіки 

Білорусь (крім того, що проживає на території України 

на законних підставах); юридичною особою, створеною 

та зареєстрованою відповідно до законодавства 

Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною 

особою, створеною та зареєстрованою відповідно до 
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законодавства України, кінцевим бенефіціарним 

власником, членом або учасником (акціонером), що має 

частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої 

є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин 

Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, 

що проживає на території України на законних 

підставах), або юридичною особою, створеною та 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в 

тендерній пропозиції товари походженням з Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 

придбаних до набрання чинності постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування» 

2) тендерна пропозиція: 

не відповідає умовам технічної специфікації та 

іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації, крім невідповідності у інформації та/або 

документах, що може бути усунена учасником 

процедури закупівлі відповідно до пункту 40 цих 

особливостей; 

є такою, строк дії якої закінчився; 

є такою, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, якщо замовник у 

тендерній документації не зазначив про прийняття до 

розгляду тендерної пропозиції, ціна якої є вищою, ніж 

очікувана вартість предмета закупівлі, визначена 

замовником в оголошенні про проведення відкритих 

торгів, та/або не зазначив прийнятний відсоток 

перевищення або відсоток перевищення є більшим, ніж 

зазначений замовником в тендерній документації; 

не відповідає вимогам, установленим у тендерній 

документації відповідно до абзацу першого частини 

третьої статті 22 Закону; 

3) переможець процедури закупівлі: 

відмовився від підписання договору про закупівлю 

відповідно до вимог тендерної документації або 

укладення договору про закупівлю; 
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не надав у спосіб, зазначений в тендерній 

документації, документи, що підтверджують відсутність 

підстав, визначених пунктом 44 цих особливостей; 

не надав копію ліцензії або документа дозвільного 

характеру (у разі їх наявності) відповідно до частини 

другої статті 41 Закону; 

не надав забезпечення виконання договору про 

закупівлю, якщо таке забезпечення вимагалося 

замовником; 

надав недостовірну інформацію, що є суттєвою для 

визначення результатів процедури закупівлі, яку 

замовником виявлено згідно з абзацом другим пункту 

39 цих особливостей. 

       4.2. Замовник може відхилити тендерну пропозицію 

із зазначенням аргументації в електронній системі 

закупівель у разі, коли: 

1) учасник процедури закупівлі надав неналежне 

обґрунтування щодо ціни або вартості відповідних 

товарів, робіт чи послуг тендерної пропозиції, що є 

аномально низькою; 

2) учасник процедури закупівлі не виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним договором про 

закупівлю із тим самим замовником, що призвело до 

застосування санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків протягом трьох років з дати їх 

застосування, з наданням документального 

підтвердження застосування до такого учасника санкції 

(рішення суду або факт добровільної сплати штрафу, або 

відшкодування збитків). 

4.3. Інформація про відхилення тендерної 

пропозиції, у тому числі підстави такого відхилення (з 

посиланням на відповідні положення цих особливостей 

та умови тендерної документації, яким така тендерна 

пропозиція та/або учасник не відповідають, із 

зазначенням, у чому саме полягає така невідповідність), 

протягом одного дня з дати ухвалення рішення 

оприлюднюється в електронній системі закупівель та 

автоматично надсилається учаснику процедури 

закупівлі/переможцю процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція якого відхилена, через електронну систему 

закупівель. 

4.4.  У разі коли учасник процедури закупівлі, 

тендерна пропозиція якого відхилена, вважає 

недостатньою аргументацію, зазначену в повідомленні, 

такий учасник може звернутися до замовника з вимогою 

надати додаткову інформацію про причини 

невідповідності його пропозиції умовам тендерної 

документації, зокрема технічній специфікації, та/або 

його невідповідності кваліфікаційним критеріям, а 
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замовник зобов’язаний надати йому відповідь з такою 

інформацією не пізніш як через чотири дні з дати 

надходження такого звернення через електронну 

систему закупівель, але до моменту оприлюднення 

договору про закупівлю в електронній системі 

закупівель відповідно до статті 10 Закону. 

4.5. Замовник зобов’язаний відхилити тендерну 

пропозицію переможця процедури закупівлі в разі, коли 

наявні підстави, визначені пунктом 44 Постанови. 

 

VI. Результати торгів та укладання договору про закупівлю 

 1. Відміна замовником торгів чи 

визнання їх такими, що не 

відбулися 

1.1 Замовник відміняє відкриті торги  у разі: 

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, 

робіт чи послуг; 

2) неможливості усунення порушень, що виникли через 

виявлені порушення вимог законодавства у сфері 

публічних закупівель, з описом таких порушень;  

3) скорочення обсягу видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт чи послуг; 

4) якщо здійснення закупівлі стало неможливим 

внаслідок дії непереборної сили. 

У разі відміни відкритих торгів замовник протягом 

одного робочого дня з дати прийняття відповідного 

рішення зазначає в електронній системі закупівель 

підстави прийняття такого рішення.  

1.2. Відкриті торги автоматично відміняються 

електронною системою закупівель у разі: 

1) відхилення всіх тендерних пропозицій (у тому числі, 

якщо була подана одна тендерна пропозиція, яка 

відхилена замовником) згідно з цими Особливостями; 

2) неподання жодної тендерної пропозиції для участі у 

відкритих торгах у строк, установлений замовником 

згідно з цими Особливостями. 

Електронною системою закупівель автоматично 

протягом одного робочого дня з дати настання підстав 

для відміни відкритих торгів, визначених цим пунктом, 

оприлюднюється  інформація про відміну відкритих 

торгів. 

1.3. Відкриті торги можуть бути відмінено частково (за 

лотом). 

Інформація про відміну відкритих торгів автоматично 

надсилається всім учасникам процедури закупівлі 

електронною системою закупівель в день її 

оприлюднення. 

2. Строк укладання договору 
2.1. З метою забезпечення права на оскарження рішень 

замовника до органу оскарження договір про закупівлю 

не може бути укладено раніше ніж через п’ять днів з дня 
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оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

2.2. Замовник укладає договір про закупівлю з 

учасником, який визнаний переможцем процедури 

закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не 

пізніше ніж через 15 днів з дати прийняття рішення про 

намір укласти договір про закупівлю відповідно до 

вимог тендерної документації та тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі. У випадку 

обґрунтованої необхідності строк для укладання 

договору може бути продовжений до 60 днів.  

2.3. У разі подання скарги до органу оскарження після 

оприлюднення в електронній системі закупівель 

повідомлення про намір укласти договір про закупівлю 

перебіг строку для укладення договору про закупівлю 

зупиняється. 

2.4. У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 41  Особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі 

серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого відповідає 

критеріям та умовам, що визначені у тендерній 

документації, і може бути визнана найбільш економічно 

вигідною відповідно до вимог Закону та цих 

особливостей, та приймає рішення про намір укласти 

договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та цим пунктом. 

У разі відхилення тендерної пропозиції, що за 

результатами оцінки визначена найбільш економічно 

вигідною, замовник розглядає наступну тендерну 

пропозицію у списку тендерних пропозицій, 

розташованих за результатами їх оцінки, починаючи з 

найкращої, яка вважається в такому випадку найбільш 

економічно вигідною, у порядку та строки, визначені 

Особливостями. 

 

3. Проект договору про 

закупівлю 

3.1. Проект договору про закупівлю передбачений у 

Додатку № 3.  

3.2. Договір про закупівлю укладається відповідно до 

норм Цивільного кодексу України та Господарського 

кодексу України з урахуванням Особливостей, 

визначених Законом України «Про публічні закупівлі». 

 4. Істотні умови, що обов’язково 

включаються до договору про 

закупівлю 

4.1. Договір про закупівлю укладається в письмовій 

формі відповідно до положень Цивільного кодексу 

України та Господарського кодексу України з 

урахуванням особливостей, визначених Законом та цією 

тендерною документацією. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n148
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4.2. Переможець процедури закупівлі під час укладення 

договору про закупівлю повинен надати: 

1. інформацію про право підписання договору про 

закупівлю;  

2. достовірну інформацію про наявність у нього чинної 

ліцензії або документа дозвільного характеру на 

провадження виду господарської діяльності, якщо 

отримання дозволу або ліцензії на провадження такого 

виду діяльності передбачено законом.  

4.3. Істотні умови договору про закупівлю, що будуть 

включені до нього:  

- предмет договору; 

- договірна ціна; 

- строки та порядок надання послуг; 

- інші умови. 

4.4. Істотні умови договору про закупівлю не можуть 

змінюватися після його підписання до виконання 

зобов`язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, 

передбачених п. 19 постанови КМУ від 12 жовтня 2022 

р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування», які стосуються даного 

предмета закупівлі. 

Умови договору про закупівлю не повинні 

відрізнятися від змісту тендерної пропозиції переможця 

процедури закупівлі, крім випадків передбачених п. 18 

Особливостей. 

У разі внесення змін до істотних умов договору про 

закупівлю у випадках, передбачених цим пунктом, 

замовник обов’язково оприлюднює повідомлення про 

внесення змін до договору про закупівлю відповідно до 

вимог Закону з урахуванням Особливостей. 

5. Дії замовника при відмові 

переможця торгів підписати 

договір про закупівлю 

У разі відхилення тендерної пропозиції з підстави, 

визначеної підпунктом 3 пункту 41 цих особливостей, 

замовник визначає переможця процедури закупівлі 

серед тих учасників процедури закупівлі, тендерна 

пропозиція (строк дії якої ще не минув) якого 

відповідає критеріям та умовам, що визначені у 

тендерній документації, і може бути визнана найбільш 

економічно вигідною відповідно до вимог Закону та 

Особливостей, та приймає рішення про намір укласти 

договір про закупівлю у порядку та на умовах, 

визначених статтею 33 Закону та цим пунктом. 

6. Забезпечення виконання 

договору про закупівлю 

Не пізніше дати укладення договору про закупівлю 

переможець процедури закупівлі

 вносить 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n148
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забезпечення виконання договору про закупівлю у 

формі банківської гарантії в розмірі 0.5 відсотків 

вартості договору про закупівлю. 

Основні вимоги до банківської гарантії: банківська 

гарантія повинна відповідати вимогам статей 560 - 569 

Цивільного кодексу України. Гарантія не може бути 

відкликана банком-гарантом. 

Банківська гарантія повинна свідчити про 

безвідкличний та безумовний обов'язок банку сплатити 

на користь замовника (до відповідного бюджету) суму 

забезпечення 

виконання договору про закупівлю при 

виникненні обставин, зазначених у договорі про 

закупівлю; а також містити строк її дії, назву 

предмета закупівлі (предмета договору), суму 

гарантії цифрами та словами і назву валюти, у якій 

надається гарантія; назву замовника (бенефіціара), 

його місцезнаходження, код згідно ЄДРПОУ, 

банківські реквізити:   р/р 

UA113052990000026004041206828 в  АТ КБ 

“Приватбанк”, код ЄДРПОУ 31873639,   

ІПН 318736316236, св. № 100021475 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

“ПИРЯТИНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ВОДОКАНАЛ”  

Місцезнаходження: 37000 Полтавська область м. 

Пирятин вул. Приудайський узвіз, 31; повне 

найменування переможця процедур и закупівлі 

(принципала) - юридичної особи, (для фізичної особи - 

прізвище, ім'я та по батькові (за наявності)), 

місцезнаходження (місце проживання) переможця 

процедури закупівлі, та його код згідно з ЄДРПОУ 

(реєстраційний номер облікової картки платника 

податків); найменування та адресу банку-гаранта. 

Строк дії забезпечення виконання договору про 

закупівлю повинен відповідати строку дії договору про 

закупівлю. У разі продовження строку дії договору про 

закупівлю, строк дії забезпечення виконання договору 

про закупівлю продовжується на відповідний строк. 

Замовник повертає забезпечення виконання договору 

про закупівлю: 

1) після виконання переможцем процедури 

закупівлі договору про закупівлю; 

2) за рішенням суду щодо повернення 

забезпечення договору у випадку визнання 

результатів процедури закупівлі недійсними або 

договору про закупівлю нікчемним; 

3) у випадках, передбачених статтею 43 

Закону; 

4) згідно з умовами, зазначеними в договорі 

про закупівлю, але не пізніше ніж протягом п'яти 

банківських днів з дня настання зазначених 

обставин. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток № 1 

 

Додаток 1  

до тендерної документації  

 

 

 

1. Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності УЧАСНИКА кваліфікаційним 

критеріям, визначеним у статті 16 Закону «Про публічні закупівлі»: 

№ 

з/п 

Кваліфікаційні критерії 

 

Документи та інформація, які підтверджують 

відповідність Учасника кваліфікаційним 

критеріям** 

1. Наявність  документально 

підтвердженого досвіду виконання 

аналогічного (аналогічних) за 

предметом закупівлі  договору 

(договорів) 

 

1.1. Довідка за формою*** з інформацією про 

наявність в учасника документально підтвердженого 

досвіду виконання  аналогічного (аналогічних) за 

предметом закупівлі договору (договорів). 

1.2. На підтвердження інформації зазначеної в довідці 

учасник у складі пропозиції повинен надати: 

- копiю(ї) аналогічного(их) договору(ів) з усіма 

додатками, які є невід’ємними частинами договору; 

- акт(-ти) приймання виконаних будівельних робіт 

(форми КБ-2в) та довiдка (ки) про вapтicть виконаних 

будівельних робiт та витрати (форми КБ-3). 

Перелік випадків неповернення забезпечення виконання 

договору про закупівлю переможцю процедури 

закупівлі: 

- відмова учасника-переможця процедури закупівлі від 

виконання своїх зобов'язань за договором про 

закупівлю; 

- порушення учасником-переможцем процедури 

закупівлі умов договору про закупівлю щодо належного 

виконання зобов'язань за цим договором. 

Кошти, що надійшли як забезпечення виконання 

договору про закупівлю, якщо вони не повертаються 

учаснику у випадках, визначених Законом, підлягають 

перерахуванню до відповідного бюджету 

 



 

Позитивний (-ні) відгук (-и) до договору (-ів), 

зазначеного (-них) у довідці про досвід виконання 

аналогічного договору. 

Аналогічним договором відповідно до умов цієї 

документації є договір, який підтверджує наявність в 

учасника досвіду виконання робіт, які є предметом 

закупівлі, а саме: будівництво/ реконструкція/ 

капітальний ремонт водопровідних мереж та/або 

свердловини. 

Інформація надається про договір, який виконано в 

повному обсязі (повністю).  

2. Наявність працівників відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні 

знання та досвід 

 

2.1. Довідка про наявність працівників відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, 

складена на фірмовому бланку учасника (у разі 

наявності) за підписом уповноваженої особи Учасника 

та завірена печаткою (у разі використання), згідно 

Додатку 2.1.1. до тендерної документації, які будуть 

залучені до виконання робіт. 

На підтвердження наявності трудових відносин із 

зазначеними у Довідці працівниками надати: скановані 

оригінали наказів про прийняття на роботу або трудових 

книжок або цивільно-правових угод або контрактів. 

 2.2. Учасник в складі пропозиції повинен надати 

копію кваліфікаційного сертифікату інженера-

проектувальника в частині кошторисної документації. 

3. Наявність фінансової 

спроможності, яка підтверджується 

фінансовою звітністю 

Копію фінансового звіту за 2022 рік, в якому в графі 

«Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг)» буде відображена сума, що становить 50% від 

очікуваної вартості закупівлі або копію податкової 

декларації про майновий стан і доходи за 2022 рік, в якій 

в додатку Ф2 розділу 1 «Доходи від провадження 

господарської діяльності, а саме: сума одержаного 

доходу становить 50% від очікуваної  вартості закупівлі 

або копію інших документів, які передбачені чинним 

законодавством України та повинні підтверджувати 

зазначену вище інформацію. 

Примітка: у випадку, якщо сума доходу Учасника буде 

більшою, а ніж очікувана вартість закупівлі - 

Замовником буде прийняте рішення щодо відповідності 

тендерної пропозиції такого учасника умовам 

тендерної документації в цій частині. У разі, якщо сума 

доходу Учасника буде меншою, а ніж очікувана 

вартість закупівлі - Замовником буде прийняте рішення 

щодо відхилення тендерної пропозиції такого учасника. 

 

***ДОВІДКА 
ПРО НАЯВНІСТЬ  ДОКУМЕНТАЛЬНО ПІДТВЕРДЖЕНОГО ДОСВІДУ ВИКОНАННЯ  

АНАЛОГІЧНОГО (АНАЛОГІЧНИХ) ЗА ПРЕДМЕТОМ ЗАКУПІВЛІ ДОГОВОРУ (ДОГОВОРІВ) 

№ 

з/п 

Предмет 

договору  

№, дата, строк 

дії договору 

 

Замовник, 

адреса, 

телефон, ПІБ 

керівника 

Сума 

договору, грн 

Сума виконання 

договору, грн 

1 2 3 4 5 6 

 



 

**У разі участі об’єднання учасників підтвердження відповідності кваліфікаційним критеріям  здійснюється з 

урахуванням узагальнених об’єднаних показників кожного учасника такого об’єднання на підставі наданої 

об’єднанням інформації. 

 

 

Додаток 2.1.1. 

    до  тендерної документації 

Довідка 

про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід 

 

 

№ 

з/п 

 

ПІБ 

працівника 

 

Посада 

працівника 

Штатний 

працівник/цивільно- 

правова угода/надання 

послуг 

Загальний стаж 

(досвід )роботи за 

професією (років) 

Освіта та назва 

навчального 

закладу, в якому 

її отримано 

1 2 3 4 5 6 

1.      

…      

 

(посада  особи)                                        (підпис)                                       (розшифрування підпису ) 

               М.П. (у разі використання) 

 

 

 

2. Підтвердження відповідності УЧАСНИКА (в тому числі для об’єднання учасників як 

учасника процедури)  вимогам, визначеним у пункті 47 Особливостей. 

Замовник не вимагає від учасника процедури закупівлі під час подання тендерної пропозиції в 

електронній системі закупівель будь-яких документів, що підтверджують відсутність підстав, 

визначених у пункті 47 Особливостей (крім абзацу чотирнадцятого цього пункту), крім самостійного 

декларування відсутності таких підстав учасником процедури закупівлі відповідно до абзацу 

шістнадцятого пункту 47 Особливостей. 

Учасник процедури закупівлі підтверджує відсутність підстав, зазначених в пункті 47 

Особливостей  (крім підпунктів 1 і 7, абзацу чотирнадцятого цього пункту), шляхом самостійного 

декларування відсутності таких підстав в електронній системі закупівель під час подання тендерної 

пропозиції. 

Замовник самостійно за результатами розгляду тендерної пропозиції учасника процедури 

закупівлі підтверджує в електронній системі закупівель відсутність в учасника процедури закупівлі 

підстав, визначених підпунктами 1 і 7 цього пункту. 

Учасник  повинен надати довідку у довільній формі щодо відсутності підстави для  відмови 

учаснику процедури закупівлі в участі у відкритих торгах, встановленої в абзаці 14 пункту 47 

Особливостей. Учасник процедури закупівлі, що перебуває в обставинах, зазначених у цьому абзаці, 

може надати підтвердження вжиття заходів для доведення своєї надійності, незважаючи на наявність 

відповідної підстави для відмови в участі у відкритих торгах. Для цього учасник (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він сплатив або зобов’язався сплатити відповідні зобов’язання 

та відшкодування завданих збитків. Якщо замовник вважає таке підтвердження достатнім, учаснику 

процедури закупівлі не може бути відмовлено в участі в процедурі закупівлі. 



 

 

3. Інша інформація встановлена відповідно до законодавства (для УЧАСНИКІВ — 

юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб — підприємців). 

Інші документи від Учасника: 

1 Довідка, складена у довільній формі, яка містить відомості про Учасника:  

а) місцезнаходження, телефон, факс, електронна адреса (за наявності), банківські  

реквізити; 

б) керівництво (посада, прізвище, ім'я, по батькові, телефон для контактів) - для 

юридичних осіб; 

в) форма власності та юридичний статус, організаційно-правова форма (для 

юридичних осіб). 

2 Документи, що підтверджують повноваження щодо підпису документів пропозиції: 

- для посадової особи або представника учасника закупівлі:  

а) довідка у довільній формі, із зазначенням прізвища і посади осіб, уповноважених 

діяти від імені учасника та які мають право підписувати договір про закупівлю за 

результатами торгів; 

б) копія протоколу або виписки (витягу) з протоколу засновників (учасників), копія 

наказу про призначення, та/або довіреність, доручення, інший документ, що 

підтверджує повноваження на підписання договору про закупівлю; 

- для фізичної особи: копія паспорта та довідки про присвоєння ідентифікаційного 

коду. 

3 Статут (зі змінами) або інший установчий документ, або лист з вказанням коду 

доступу до діючих документів в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а у разі якщо учасник діє на 

підставі модельного статуту – надається рішення Загальних Зборів або іншого 

уповноваженого органу цього підприємства, в якому зазначені відомості про 

провадження діяльності на основі модельного статуту (для юридичних осіб). 

4 
Достовірна інформація у вигляді довідки довільної форми, в якій зазначити дані 

про наявність чинної ліцензії або документа дозвільного характеру на провадження 

виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або ліцензії на провадження 

такого виду діяльності передбачено законом. Замість довідки довільної форми 

учасник може надати чинну ліцензію або документ дозвільного характеру 

5 
Довідка, складена в довільній формі, яка містить інформацію про засновника та 

кінцевого бенефіціарного власника учасника, зокрема: назва юридичної особи, що є 

засновником учасника, її місцезнаходження та країна реєстрації; прізвище, ім’я по-

батькові засновника та/або кінцевого бенефіціарного власника, адреса його місця 

проживання та громадянство. 

Зазначена довідка надається лише учасниками юридичними особами та лише в 

період, коли Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців 

та громадських формувань, не функціонує. Інформація про кінцевого бенефіціарного 

власника зазначається в довідці лише учасниками – юридичними особами, які повинні 

мати таку інформацію в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських формувань у відповідності до пункту 9 частини 2 

статті 9 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб 

- підприємців та громадських формувань».  



 

6 
У разі якщо учасник або його кінцевий бенефіціарний власник, член або учасник 

(акціонер), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків є громадянином 

Російської Федерації / Республіки Білорусь та проживає на території України на 

законних підставах, то учасник у складі тендерної пропозиції має надати стосовно 

таких осіб: 

- військовий квиток, виданий іноземцю, який в установленому порядку уклав 

контракт про проходження військової служби у Збройних Силах України, Державній 

спеціальній службі транспорту або Національній гвардії України, 

або 

- посвідчення біженця чи документ, що підтверджує надання притулку в Україні, 

або 

-  посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту в Україні, 

або 

- посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист в Україні, 

або 

- витяг із реєстру територіальної громади, що підтверджує зареєстроване або 

задеклароване місце проживання (перебування) особи разом з посвідкою на 

тимчасове проживання або посвідкою на постійне проживання або візою. 

7 
Довідку в довільній формі про те, що учасник не є: громадянином Російської 

Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на 

законних підставах); юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно 

до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь; юридичною особою, 

створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим 

бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в 

статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка 

Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що 

проживає на території України на законних підставах), або юридичною особою, 

створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь; або пропонує в тендерній пропозиції товари 

походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь. 

8 
Згода з умовами та вимогами, які визначені у технічній специфікації (Додаток 2) та 

гарантування їх виконання у вигляді підписаної технічної специфікації або у вигляді 

довідки в довільній формі. 

9 
Лист на фірмовому бланку Учасника про те що, Учасник погоджується з умовами 

договору і гарантує його укладення відповідно до умов проекту договору, що 

надаються у складі вимог до предмета закупівлі / або підписаний Учасником проект 

договору згідно Додатку № 3 вимог до предмета закупівлі. 

10 
Цінову пропозицію згідно Додатку № 4 

 

4. Перелік документів та інформації  для підтвердження відповідності ПЕРЕМОЖЦЯ вимогам, 

визначеним у пункті 47 Особливостей: 

Переможець процедури закупівлі у строк, що не перевищує чотири дні з дати оприлюднення в 

електронній системі закупівель повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, повинен 
надати замовнику шляхом оприлюднення в електронній системі закупівель документи, що 

підтверджують відсутність підстав, зазначених у підпунктах 3, 5, 6 і 12 та в абзаці чотирнадцятому 

пункту 47 Особливостей, та оновлену Цінову пропозицію (Додаток 4).  

Першим днем строку, передбаченого цією тендерною документацією та/ або Законом та/ або 



 

Особливостями, перебіг якого визначається з дати певної події, вважатиметься наступний за днем 

відповідної події календарний день. 

 

 4.1. Документи, які надаються  ПЕРЕМОЖЦЕМ (юридичною особою): 

№ 

з/п 

Вимоги згідно п. 47 Особливостей 

 

Переможець торгів на виконання 

вимоги згідно п. 47 Особливостей 

(підтвердження відсутності підстав) 

повинен надати таку інформацію: 

1 
Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом  до 

відповідальності за вчинення 

корупційного правопорушення або 

правопорушення, пов’язаного з 

корупцією. 

(підпункт 3 пункт 47 Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, згідно з якою не 

буде знайдено інформації про 

корупційні або пов'язані з корупцією 

правопорушення керівника учасника 

процедури закупівлі. Довідка 

надається в період відсутності 

функціональної можливості 

перевірки інформації на вебресурсі 

Єдиного державного реєстру осіб, які 

вчинили корупційні або пов’язані з 

корупцією правопорушення, яка не 

стосується запитувача. 

2 
Керівник учасника процедури закупівлі 

був засуджений за кримінальне 

правопорушення, вчинене з корисливих 

мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом, шахрайством та 

відмиванням коштів), судимість з якого 

не знято або не погашено в 

установленому законом порядку. 

(підпункт 6 пункт 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-

аналітичної системи «Облік відомостей 

про притягнення особи до 

кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» сформований у 

паперовій або електронній формі, що 

містить інформацію про відсутність 

судимості або обмежень, передбачених 

кримінальним процесуальним 

законодавством України щодо 

керівника учасника процедури 

закупівлі.  

 

Документ повинен бути не більше 

тридцятиденної давнини від дати 

подання документа.  

3 
Керівника учасника процедури 

закупівлі, фізичну особу, яка є 

учасником процедури закупівлі, було 

притягнуто згідно із законом до 

відповідальності за вчинення 

правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 

4 Учасник процедури закупівлі не виконав 
свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

Довідка в довільній формі, яка містить 
інформацію про те, що між переможцем 

та замовником раніше не було укладено 

договорів, або про те, що переможець 

процедури закупівлі виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним із 



 

та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, 

що перебуває в обставинах, зазначених у 

цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи 

на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах.   

(абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

замовником договором про закупівлю, 

відповідно, підстав, що призвели б до 

його дострокового розірвання і до 

застосування санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків, не було, 

або довідка з інформацією про те, що він 

надав підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи 

на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах (для 

цього переможець (суб’єкт 

господарювання) повинен довести, що він 

сплатив або зобов’язався сплатити 

відповідні зобов’язання та відшкодування 

завданих збитків.  

 

4.2. Документи, які надаються ПЕРЕМОЖЦЕМ (фізичною особою чи фізичною особою — 

підприємцем): 

№ 

з/

п 

Вимоги згідно пункту 47 Особливостей 

 

Переможець торгів на виконання 

вимоги згідно пункту 47 Особливостей 

(підтвердження відсутності підстав) 

повинен надати таку інформацію: 

1 
Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, було притягнуто 

згідно із законом  до відповідальності за 

вчинення корупційного правопорушення 

або правопорушення, пов’язаного з 

корупцією. 

(підпункт 3 пункт 47 Особливостей) 

Інформаційна довідка з Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, згідно з якою не буде 

знайдено інформації про корупційні 

або пов'язані з корупцією 

правопорушення фізичної особи, яка є  

учасником процедури закупівлі. 

Довідка надається в період відсутності 

функціональної можливості перевірки 

інформації на вебресурсі Єдиного 

державного реєстру осіб, які вчинили 

корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, яка не стосується 

запитувача. 

2 
Фізична особа, яка є учасником 

процедури закупівлі, була засуджена за 

кримінальне правопорушення, вчинене з 

корисливих мотивів (зокрема, пов’язане з 

хабарництвом та відмиванням коштів), 
судимість з якої не знято або не погашено 

в установленому законом порядку. 

(підпункт 5 пункт 47 Особливостей) 

Повний витяг з інформаційно-

аналітичної системи «Облік відомостей 

про притягнення особи до кримінальної 

відповідальності та наявності 

судимості» сформований у паперовій 

або електронній формі, що містить 

інформацію про відсутність судимості 

або обмежень, передбачених 



 

3 
Керівника учасника процедури закупівлі, 

фізичну особу, яка є учасником 

процедури закупівлі, було притягнуто 

згідно із законом до відповідальності за 

вчинення правопорушення, пов’язаного з 

використанням дитячої праці чи будь-

якими формами торгівлі людьми. 

(підпункт 12 пункт 47 Особливостей) 

кримінальним процесуальним 

законодавством України щодо фізичної 

особи, яка є учасником процедури 

закупівлі.  

 

 

4 Учасник процедури закупівлі не виконав 

свої зобов’язання за раніше укладеним 

договором про закупівлю з цим самим 

замовником, що призвело до його 

дострокового розірвання, і було 

застосовано санкції у вигляді штрафів 

та/або відшкодування збитків — 

протягом трьох років з дати 

дострокового розірвання такого 

договору. Учасник процедури закупівлі, 

що перебуває в обставинах, зазначених у 

цьому абзаці, може надати 

підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи 

на наявність відповідної підстави для 

відмови в участі у відкритих торгах.   

(абзац 14 пункт 47 Особливостей) 

Довідка в довільній формі, яка містить 

інформацію про те, що між переможцем та 

замовником раніше не було укладено 

договорів, або про те, що переможець 

процедури закупівлі виконав свої 

зобов’язання за раніше укладеним із 

замовником договором про закупівлю, 

відповідно, підстав, що призвели б до його 

дострокового розірвання і до застосування 

санкції у вигляді штрафів та/або 

відшкодування збитків, не було, або 

довідка з інформацією про те, що він надав 

підтвердження вжиття заходів для 

доведення своєї надійності, незважаючи на 

наявність відповідної підстави для відмови 

в участі у відкритих торгах (для цього 

переможець (суб’єкт господарювання) 

повинен довести, що він сплатив або 

зобов’язався сплатити відповідні 

зобов’язання та відшкодування завданих 

збитків.  

 

 

 
4. Інша інформація 

 (для УЧАСНИКІВ - юридичних осіб, фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців) 

Інші документи від Учасника, що надаються у складі пропозиції: 

1. Статут або інший установчий документ (остання редакція)- для юридичних осіб. 

Якщо Учасник діє на підставі модельного статуту – надається протокол загальних зборів 

щодо обрання керівника юридичної особи або рішення чи розпорядження власника чи 

уповноваженої власником особи (відповідно до процедури обрання, яка визначена статутом 

чи іншими установчими документами), в якому зазначені відомості про провадження 

діяльності на основі модельного статуту (модельний статут при цьому не надається). 

У разі  якщо тендерна пропозиція подається об’єднанням учасників, до неї обов’язково 

включається документ про створення такого об’єднання. Такими документами можуть 

бути установчі документи об’єднання учасників відповідно до законодавства України 

[установчий договір (рішення про створення об’єднання) та/або статут – згідно із 

законодавством України] або законодавства іншої держави, відповідно до якого  було 

утворене об’єднання. 

2. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у 

тому числі документи для підтвердження такої інформації – згідно Додатку 2 до тендерної 

документації. 



 

3. Довідка/лист у довільній формі, яка/який підтверджує ознайомлення Учасника з проєктом 

договору про закупівлю,  який наведено у  Додатку 3 до цієї тендерної документації та 

гарантує виконання своїх зобов’язань, у разі підписання з ним договору на основі 

зазначеного проєкту Договору про закупівлю. 

4. Ліцензію на провадження господарської діяльності із будівництва об’єктів, за класом 

наслідків (відповідальності) СС2. 

5. Для фізичних осіб та фізичних осіб-підприємців**: 

- податкова декларація платника єдиного податку за 2022 рік з відміткою про одержання 

(штампом або квитанцією, що підтверджує подання звітності в електронній формі) 

державною фіскальною службою за місцем знаходження Учасника (для осіб, які 

знаходяться на спрощеній системі оподаткування); 

- декларація про майновий стан і доходи фізичної особи за 2022 рік з відміткою про 

одержання (штампом або квитанцією, що підтверджує подання звітності в електронній 

формі) державною фіскальною службою за місцем знаходження Учасника (для осіб, які не 

знаходяться на спрощеній системі оподаткування). 

Для юридичних осіб**: 

- податкова декларація платника єдиного податку за 2022 рік з відміткою про одержання 

(штампом або квитанцією, що підтверджує подання звітності в електронній формі) 

державною фіскальною службою за місцем знаходження Учасника (для осіб, які 

знаходяться на спрощеній системі оподаткування). 

6. Довідка, яка містить інформацію про учасника закупівлі, а саме: 

- Повне найменування; 

- Юридична адреса; 

- Поштова або фактична адреса; 

- Код ЄДРПОУ підприємства (або ІПН ФОП); 

- Індивідуальний податковий номер  

- Банківські реквізити (поточний рахунок, назва банку, в якому відкритий рахунок 

та МФО); 

- Тел./факс; 

- E-mail; 

- Посада керівника підприємством та П.І.Б. (для ФОП зазначається П.І.Б). 

7 Акт огляду об’єкта у довільній формі, підписаний представниками учасника та замовника 
** документи повинні свідчити, що обсяг річного доходу (виручки) є не меншим, ніж очікувана вартість предмету 

закупівлі. Замовник не вимагає надання підтвердження обсягу річного доходу (виручки) у розмірі більшому, ніж 

очікувана вартість предмета закупівлі 
Примітка: Документи, що безпосередньо складаються учасником, повинні бути оформлені 

належним чином у відповідності до вимог чинного законодавства в частині дотримання письмової 

форми документу, складеного учасником, в тому числі на фірмовому бланку учасника ( у разі 

наявності) з вихідним номером та датою, за власноручним підписом учасника/уповноваженої особи 

учасника та відбитком печатки (у разі наявності). Документи, які складаються у програмних 

комплексах, можуть надаватися без фірмового бланку учасника та без зазначення номеру, дати 

документу. Реквізити у довідках в довільній формі, які складені учасниками, повинні відповідати 

ДСТУ 4163:2020. 

 

Додаток № 2 

до тендерної документації на закупівлю послуг по об’єкту: 

Підсумкова відомість ресурсів  та відомість обсягів робіт викладені  у інших файлах,  що є 

невідємною частиною даної тендерної документації. 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі                                                                                                                                      

 Будівництво артезіанської свердловини,глибиною 160,0 м.  та проектним дебітом  60,0 

м.куб./год.  Насосна станція підземного типу ,продуктивністю  84,0 м.куб./год., та двигуном 22 кВт. 

Потреба об´єкта у воді складає 295,0м.куб/доба. Водонапірна башта  ємністю 50 м.куб. та висотою 

+18,0 м. 

Загальна протяжність водопроводу складає 524,7 м.,напір води -20,0 м.в.ст. 



 

Будівництво даного об´єкту  дасть змогу цілодобово  забезпечувати потреби населення  у питній 

воді, скоротити кількість необлікованих витоків води, підвищити якість надання послуг з 

централізованого водопостачання за рахунок скорочення термінів ліквідації аварійних ситуацій та 

дозволить покращити гідравлічні характеристики системи водопостачання за рахунок пошуку 

прихованих витоків, які негативно впливають на тиск в системі.                                                                                               
Заплановані загальні по об'єкту заходи дозволяють зберегти екологічну рівновагу в районі 

розташування об’єкту, зменшують до мінімуму вплив негативних факторів, які діють на повітряне, 

водне середовище, ґрунти та інші компоненти навколишнього природного середовища при 

проведенні будівельних робіт, експлуатації об'єкту. Учасник повинен в складі пропозиції 

документально гарантувати, що під час будівництва будуть застосовуватися заходи із захисту 

довкілля.  

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен подати календарний графік  надання послуг з 

поточного ремонту за формою, що затверджена Наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України 20.12.2011 № 361, із зазначенням 

розділу «застосування заходів із захисту довкілля» та цифрового значення вартості складових 

послуги, що є предметом закупівлі. Учасником повинно бути обов’язково передбачено окремий 

розділ «застосування заходів із захисту довкілля», додатково крім тих найменувань робіт і витрат, які 

чітко визначено умовами Додатку 2 тендерної документації. 

До ціни пропозиції (вид договірної ціни надаються усі розрахунки, які є її складовими, а саме: 

- договірну ціну та пояснювальну записку до неї;- розрахунок адміністративних витрат;- 

розрахунок прибутку;- локальний (і) кошторис (и); - об’єктний кошторис; - підсумкова відомість 

ресурсів;- дефектний акт;- розрахунок загальновиробничих витрат до локального кошторису;- 

зведений кошторисний розрахунок; які розраховані відповідно до кошторисних норм України згідно 

«Настанови з визначення вартості будівництва». 

         Якщо в тексті тендерної документації є посилання на конкретну торгівельну марку чи фірму, 

патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід 

вважати, що таке посилання містить вираз «аналог та/або еквівалент» та приймаються у тендерних 

пропозиціях учасника. У разі подачі аналогу/еквіваленту товару, матеріалу, що запропонований 

Замовником в технічних вимогах, учасник подає порівняльну характеристику запропонованого ним 

товару, матеріалу, що визначена в технічному завданні, з відомостями щодо відповідності вимогам 

Замовника. 

Учасник у складі своєї пропозиції надає копії чинних Сертифікатів системи 

управління/менеджменту якістю, виданий на учасника закупівлі за стандартами ISO 9001:2015; 

системи екологічного менеджменту/управління, виданий на учасника закупівлі за стандартами ISO 

14001:2015 та системи менеджменту/управління охорони здоров’я та безпеки праці виданий на 

учасника закупівлі за стандартами ISO 45001:2018. 

      Сертифікатами Учасник закупівлі повинен підтвердити, що системи 

управління/менеджменту якості; системи екологічного менеджменту/управління  та системи 

менеджменту/управління охорони здоров’я та безпеки праці Учасника стосовно: інших 

спеціалізованих будівельних робіт та інших будівельно-монтажних робіт, відповідає вимогам 

стандарту ISO 9001:2015/ ISO 14001:2015/ ISO 45001:2019 відповідно. Сертифікати систем повинні 

бути чинні протягом усього строку виконання робіт за предметом закупівлі. 

 

 

Примітка: при розрахунку договірної ціни необхідно обов’язково застосовувати діючі на даний час 

кошторисні норми.  

*Примітка: Дані технічного завдання взяті з кошторисної документації, при посиланні на 

конкретну торгівельну марку або виробника можлива заміна на еквівалент негіршої якості. 

 

   

Відомість обсягів робіт 

  



 

Додаток № 3 

до тендерної документації  

 

 

 ПРОЕКТ ДОГОВОРУ № ___ 

про закупівлю _____________________ 

 

м. Пирятин                                       «___»____________ 2023 

року 

___________________________________________________ (надалі – Підрядник) в особі 

_____________________________________, що діє на підставі ____________, з однієї сторони, та 

___________________________________________________ (надалі – Замовник), в особі 

_____________________________________, що діє на підставі ___________, (далі разом іменуються 

– Сторони, а кожна окремо – Сторона), керуючись положеннями Закону України «Про публічні 

закупівлі», Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, іншими нормативно-

правовими актами та постановою КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 

та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі – Особливості), уклали цей Договір  

(далі – Договір)  про наступне: 

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ 

1.1. Предметом Договору є послуги з поточного ремонту по об’єкту: ___________________ (надалі – 

Об’єкт). 

1.2. Загальні обсяги закупівлі Послуг можуть бути змінені залежно від потреб Замовника у певних 

обсягах Послуг та/або реального фінансування видатків Замовника на зазначені цілі з відповідним 

зміненням ціни Договору, з обов’язковим оформленням і підписанням Сторонами про це відповідної 

Додаткової угоди до Договору. 

1.3. Послуги надаються відповідно до Договірної ціни та календарного графіку надання послуг з 

поточного ремонту (Додаток 1 та Додаток 2), які є невід’ємною частиною цього Договору. 

1.4. Підрядник забезпечує виконання своїх зобов'язань за Договором у розмірі 0.5  % його вартості, у 

формі банківської гарантії. Продавець, не пізніше дати укладання Договору вносить забезпечення 

виконання Договору, у формі оригіналу банківської гарантії, у розмірі 0.5 % вартості Договору, що 

становить   грн. 

(______________________________ ). Строк дії забезпечення виконання 

Договору повинен відповідати строку дії Договору. У разі продовження строку дії 

Договору, строк дії забезпечення виконання Договору продовжується на відповідний термін. 

 

2. ЯКІСТЬ ПОСЛУГ ТА ГАРАНТІЙНІ УМОВИ 

2.1. Підрядник зобов’язаний надати Послуги, якість яких відповідає державним і будівельним 

стандартам, технічним умовам, державним будівельним нормам та правилам, що діють в Україні. 

2.2. Якість усіх матеріалів, що застосовуються при наданні Послуг, повинна відповідати стандартам, 

які застосовуються в Україні, вимогам нормативно-правових актів і нормативних документів у галузі 

будівництва. 

2.3. Загальний гарантійний термін на всі виконані Підрядником та прийняті Замовником Послуги 

становить 12 місяців, з дати підписання Сторонами Акту приймання виконаних будівельних робіт за 

примірною формою № КБ-2в (далі – Акт КБ-2в). 

2.4. У випадку порушення умов, порядку та правил експлуатації Об’єкту чи окремих його частин 

після прийняття Послуг, що призвело до виникнення дефектів чи недоліків, а також в інших випадках, 

коли виникнення окремих дефектів чи недоліків не залежить від Підрядника, останній має право не 

виконувати свої гарантійні зобов’язання щодо виправлення дефектів або недоліків. 

3. ДОГОВІРНА ЦІНА 



 

3.1. Ціна Договору визначена на підставі Договірної ціни (додаток 1 до Договору), яка є динамічною 

і становить: _______________________________________. Джерело фінансування – кошти _______ 

бюджету. 

3.2. Ціна Договору може бути змінена залежно від потреб Замовника у певних обсягах Послуг та/або 

реального фінансування видатків Замовника на зазначені цілі, з обов’язковим оформленням і 

підписанням Сторонами про це відповідної Додаткової угоди до Договору. 

4. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ 

4.1. Оплата за надані Підрядником Послуги здійснюється Замовником на підставі підписаного 

Сторонами Акта КБ-2в та Довідки про вартість виконаних будівельних робіт та витрати за примірною 

формою № КБ-3 (далі – Довідка КБ-3) впродовж 10 (десяти) робочих днів з дати іх підписання. 

4.2. Розрахунок за надані Послуги здійснюється Замовником у національній валюті України шляхом 

безготівкового переказу коштів на поточний рахунок Підрядника. 

5. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК НАДАННЯ ПОСЛУГ 

5.1. Підрядник зобов’язується закінчити виконання робіт (надання послуг) до 25 грудня 2023 року. 

5.2. Послуги надаються з матеріалів Підрядника. 

5.3. Підрядник зобов’язаний самостійно за власний рахунок поставити на Об’єкт Замовника усі 

необхідні для надання Послуг матеріали, комплектуючі вироби і здійснити їх розвантаження, 

складування і зберігання на Об’єкті Замовника протягом усього строку надання Послуг. 

6. ПРАВА І ОБОВ’ЯЗКИ СТОРІН 

6.1. У порядку та на умовах визначених Договором, Підрядник зобов’язується надати Замовнику 

Послуги, а Замовник зобов’язується прийняти і оплатити вартість наданих Послуг. 

6.2. Підрядник зобов’язаний: 

6.2.1. Надати Послуги у відповідності до умов цього Договору. 

6.2.2. Забезпечити надання Послуг у відповідності до чинного законодавства, нормативно-правових 

актів та нормативних актів з промислової, протипожежної безпеки, з охорони праці, техніки безпеки 

та охорони навколишнього природного середовища. 

6.2.3. Забезпечити якісне та своєчасне надання Послуг у відповідності до Договору та технологічної 

послідовності виконання поточного ремонту, а також дотримуватись правил техніки безпеки та 

пожежної безпеки в ході надання Послуг. 

6.2.4. Передати надані Послуги Замовнику. 

6.3. Підрядник має право: 

6.3.1. Своєчасно та в повному обсязі отримати плату за надані Послуги. 

6.3.2. На дострокове надання Послуг за письмовим погодженням Замовника. 

6.3.3. Реалізовувати інші права, передбачені цим Договором та законодавством України. 

6.4. Замовник зобов’язаний: 

6.4.1. Забезпечити доступ Підрядника до приміщень Об’єкту для надання Послуг за Договором. 

6.4.2. Своєчасно та в повному обсязі оплатити надані Послуги шляхом проведення розрахунків на 

умовах цього Договору. 

6.5. Замовник має право: 

6.5.1. Контролювати якість і кількість матеріальних ресурсів до моменту їх використання для надання 

Послуг та в процесі надання Послуг на Об’єкті. 

6.5.2. Реалізовувати інші права, передбачені цим Договором та законодавством України. 
7. ПОРЯДОК ПРИЙМАННЯ ПОСЛУГ 

7.1. Замовник приймає надані належним чином Підрядником Послуги шляхом підписання Акту КБ-

2в та Довідки КБ-3. 

7.2. Після завершення надання Послуг, Підрядник готує Акт КБ-2в та Довідку КБ-3, у 2 (двох) 

примірниках кожний, підписує їх зі своєї сторони та передає особисто Замовнику для перевірки та 

підписання останнім. 

7.3. Замовник протягом 10 (десяти) робочих днів після отримання Акт КБ2в та Довідки КБ-3 

зобов’язаний прийняти надані належним чином Послуги, підписати Акт КБ-2в та Довідку КБ-3 та 

повернути Підряднику по одному примірнику підписаного Акту КБ-2в та Довідки КБ-3, або надати 

Підряднику мотивовану письмову відмову в підписанні Акту КБ-2в та Довідки КБ-3. 



 

8. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН 

8.1. За невиконання або неналежне виконання своїх зобов’язань за Договором Сторони несуть 

відповідальність в порядку, визначеному цим Договором і законодавством України. 

9. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

9.1. У випадку виникнення спорів або розбіжностей по цьому Договору або пов’язаних з ним, 

Сторони зобов’язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій. 

9.2. У разі не досягнення Сторонами згоди, спори або розбіжності вирішуються у відповідності до 

законодавства України. 

10. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ 

10.1. Сторони звільняються від відповідальності за повне або часткове невиконання своїх зобов’язань 

за цим Договором, якщо таке невиконання є наслідком обставин непереборної сили, які виникли після 

укладення цього Договору, та які Сторони не могли ані передбачити, ані попередити розумними 

заходами. До таких обставин надзвичайного характеру відносяться повінь, великі зливи, пожежа, 

землетрус та інші стихійні лиха, а також війна, військові дії, неконтрольовані, протиправні дії та акти 

вандалізму третіх осіб, революційні дії, акти або дії органів державного управління та будь-які інші 

обставини поза контролем Сторін. 

10.2. Сторони зобов’язані сповіщати одна одну про настання і припинення форс-мажорних обставин 

протягом 5 (п’яти) робочих днів із дня їх настання. У випадках, коли обставини та їх наслідки, 

передбачені цим Договором, продовжують існувати більше, ніж 3 (три) місяці, або коли при настанні 

таких обставин стає очевидно, що такі обставини та їх наслідки будуть діяти більше цього терміну, 

Сторони у найкоротший термін проводять переговори з метою виявлення прийнятних для Сторін 

альтернативних шляхів виконання цього Договору та досягнення відповідної домовленості. 

11. ПОРЯДОК ЗМІНИ УМОВ І РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ 

11.1. Умови Договору мають однакову зобов’язальну силу для Сторін і можуть бути змінені за 

взаємною письмовою згодою Сторін шляхом укладення додаткових угод до Договору. 

11.2. Договір може бути розірваний за взаємною згодою Сторін. В цьому випадку Сторони 

підписують додаткову угоду до Договору, якщо інше не передбачено Договором. 

12. ІНШІ УМОВИ 

12.1. Даний Договір набуває чинності з дати його підписання Сторонами і діє до 31 грудня 2023 року, 

але у будь-якому разі до повного виконання Сторонами своїх зобов’язань за даним Договором. 

12.2. Всі зміни і доповнення до Договору вважаються дійсними, якщо вони оформлені в письмовій 

формі і підписані уповноваженими представниками Сторін. 

12.3. Додаткові угоди та додатки до Договору є його невід’ємними частинами і набувають чинності 

у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані повноважними представниками Сторін та 

скріплені їх печатками. 

12.4. З питань, що не врегульовані Договором, Сторони керуються законодавством України. 

12.5. Сторона несе повну відповідальність за правильність вказаних у цьому Договорі належних їй 

реквізитів та зобов’язується своєчасно у письмовій формі повідомляти іншу Сторону про їх зміну, а 

у разі неповідомлення – така Сторона несе ризик настання пов’язаних із цим несприятливих 

наслідків. 

12.6. Представники Сторін підтверджують свої повноваження на укладення Договору та відсутність 

на таке будь-яких обмежень. 
12.7. З моменту підписання Договору всі попередні переговори Сторін, листування, попередні угоди 

та протоколи про наміри з питань, що стосуються зобов’язань за Договором, втрачають юридичну 

силу. 

12.8. Цей Договір складений українською мовою, у двох оригінальних примірниках, кожний з яких 

має однакову юридичну силу, по одному примірнику для кожної із Сторін. 

12.9. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до 

виконання зобов`язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, передбачених п. 19 постанови 

КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 



 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування», які стосуються даного предмета закупівлі. 

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту тендерної пропозиції 

переможця процедури закупівлі, крім випадків передбачених п. 18 Особливостей. 

 

13. АНТИКОРУПЦІЙНЕ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ 

13.1 Сторони зобов'язуються не здійснювати (як безпосередньо, так і через третіх осіб) будь-які 

матеріальні/нематеріальні заохочення, зацікавлення, стимулювання, пропозиції, тобто не 

пропонувати, не обіцяти, не надавати грошову винагороду, майно, майнові права, переваги та 

будь- які інші преференції працівникам Сторін та особам, які пов'язані будь-якими відносинами з 

Сторонами, що є відповідальними за умови виконання зобов'язань, передбачених цим Договором, 

включаючи їх родичів та інших подібних чи уповноважених осіб, за вчинення ними дій чи 

бездіяльності з використанням наданих їм повноважень в інтересах будь-якої Сторони, та/або в 

інтересах третіх осіб і всупереч інтересам Сторін. 

13.1У разі надходження до будь-якої Сторони, вимог чи пропозицій про отримання 

матеріальних/нематеріальних заохочень, зацікавлень, стимулювань у формі грошової 

винагороди, майна, майнових прав, переваг та будь-яких інших преференцій, за вчинення ними 

певних дій чи бездіяльності з використанням наданих їм повноважень на користь контрагента, 

останній зобов'язаний негайно повідомити іншу Сторону про такі факти. 

13.2Сторони зобов'язуються дотримуватись вимог антикорупційного законодавства України та 

вживатимуть усіх необхідних заходів для запобігання та виявлення корупції при виконанні умов 

цього Договору. 

13.3Сторони гарантують повну конфіденційність при виконанні антикорупційних застережень 

цього Договору, а також відсутність негативних наслідків як для Сторони Договору в цілому, так і 

для конкретних працівників Сторони Договору, які повідомили про факт порушень 

14. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ 

14.1. Невід’ємною частиною Договору на дату його укладення є: 

13.1.1. Додаток 1 – Договірна ціна. 

13.1.2. Додаток 2 – Календарний графік виконання робіт/надання послуг з поточного ремонту. 

 

15. РЕКВІЗИТИ СТОРІН 

             

ПІДРЯДНИК: 

 

ЗАМОВНИК: 

 

 
 

 


